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Освітній компонет «Енергоменеджмент, діагностика та аудит енергетичних систем» 
викладається на першому курсі у першому семестрі             
для денноі та заочної форм навчання 
    
Кількість: кредитів - 3 годин – 90 
Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 30 16 14 
заочна 10 6 4 

Самостійна робота, годин Денна – 60 Заочна – 80 
Розклад занять 

 
 

2. Анотація освітнього компоненту 
Оскільки вартість більшості джерел енергії залишається на високому рівні, а витрати на 

енергоефективність та відновлювальні джерела енергії за останні роки значно збільшилися, робота 
в якості менеджерів по енергоспоживанню, які управляють об'єктами і інших фахівців в області 
енергетики продовжувала розвиватися. Використання наших нових можливостей для реалізації 
більшої кількості проектів по підвищенню енергоефективності зниженню витрат на 
електроенергію принесло результати у вигляді величезної економії коштів для низки компаній і 
організацій. Зберігається потреба в установці нового обладнання, застосуванні нових технологій і 
нових процесів для економії енергії, а також для зменшення забруднення і підвищення якості та 
продуктивності. Енергоменеджери і фахівці в галузі енергетики працюють у динамічній середі як 
з боку нормативно-правових баз так і з боку ринку енергетичних послуг. Спочатку це були просто 
витрати на енергію, тепер обов'язки енергеоменеджерів значно розширилися і включають в себе 
будівельні та експлуатаційні аспекти, включаючи питання стійкості, екологічності, LEED, Energy 
Star, поновлюваних джерел енергії та зниження викидів вуглецю, екологічні питання та 
декарбонізацію. Система вільного підприємництва ґрунтується на необхідності отримання 
прибутку або бюджетних асигнувань у разі некомерційних організацій. Таким чином, будь-яка 
нова діяльність може бути виправдана тільки в тому випадку, якщо вона рентабельна; тобто чистий 
результат повинен показувати збільшення прибутку або зниження витрат більше, ніж витрати на 
діяльність. Управління енергоспоживанням, енергетичний менеджмент, аудит знову і знову 
доводить свою рентабельність. 

Освітній компонент «Енергоменеджмент, діагностика та аудит енергетичних систем» 
базується на знаннях з таких освітніх компонент, як «енергетичний менеджмент та аудит», 
вивчення буде корисне здобувачам вищої освіти, що навчаються за різними освітніми програмами. 
 

3. Мета навчальної освітнього компоненту 
Метою освітнього компоненту – є формування у студентів образу мислення, що 

стосовно енергетичного машинобудування, забезпечення необхідної інформації щодо 
характеристик, методів розробки та адаптування сучасних технологій у роботі ефективних 
енергетичних систем, зокрема в сфері тепла, кондиціювання повітря і холоду HVAC&R, 
Допомогти застосовувати важливі ідеї, які керують і поточні юридичні вимоги, пов'язані з 
енергетикою, в повсякденній роботі. Надати інструменти для створення системи 
енергоменеджменту, щоб допомогти знизити витрати на електроенергію або, іншими словами, 
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збільшити прибуток, а також поліпшити становище в конкурентній боротьбі для підприємства, 
формування у них на базі одержаних в Університеті знань професійних навичок та вмінь для 
прийняття самостійних рішень під час роботи в конкретних умовах, виховання потреби 
систематично поповнювати свої знання і творчо їх застосовувати в практичній діяльності. 

 
 

4. Компетентності та програмні результати навчання 
У результаті вивчення освітнього компоненту «Енергоменеджмент, діагностика та 

аудит енергетичних систем» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 
компетентності та програмні результати навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі 
спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»,  

ОПП «Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря» підготовки магістрів, 
ОНП «Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря» підготовки магістрів. 

 
Для ОПП «Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря» підготовки магістрів 

Загальні компетентності: 
ЗК 03 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами 
з інших галузей знань/видів економічної діяльності)..  
ЗК 06* Здатність працювати у команді. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
СК 04 Здатність аналізувати, оцінювати та застосовувати науково-технічну інформацію в галузі 
енергетичного машинобудування.  
СК 07 Здатність приймати ефективні рішення з виробництва і експлуатації енергетичного та 
теплотехнологічного обладнання з урахуванням вимог щодо якості, екологічності, надійності, 
конкурентоздатності та охорони праці. 

Програмні результати навчання: 
РН 7 Приймати ефективні рішення з інженерних та управлінських питань у галузі 
енергетичного машинобудування в складних і непередбачуваних умовах, у тому числі 
із застосуванням сучасних методів та засобів оптимізації, прогнозування та прийняття 
рішень. 
РН 13 Управляти складними робочими процесами у галузі енергетичного машинобудування, у тому 
числі такими, що є непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів 
РН 15* Мати лідерські якості та бути готовим виконувати обов’язки будь-якого члена команди. 
    
Для ОНП «Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря» підготовки магістрів. 

Загальні компетентності: 
ЗК 03 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами 
з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
ЗК08* Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
СК 04 Здатність аналізувати, оцінювати та застосовувати науково-технічну інформацію в галузі 
енергетичного машинобудування.  
СК 06 Здатність проектувати та експлуатувати енергетичне і теплотехнологічне обладнання 

Програмні результати навчання: 
РН 1 Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, а 
також критичне осмислення сучасних проблем у галузі енергетичного машинобудування для 
розв’язування складних задач професійної діяльності.  
РН 7 Приймати ефективні рішення з інженерних та управлінських питань у галузі енергетичного 
машинобудування в складних і непередбачуваних умовах, у тому числі із застосуванням сучасних 
методів та засобів оптимізації, прогнозування та прийняття рішень 
РН13 Управляти складними робочими процесами у галузі енергетичного машинобудування, у тому 
числі такими, що є непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів 
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5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 
5.1 Перелік лекцій 

 
№ 
тем
и 

Зміст теми 
Кількість 

годин 
денна заочна 

Змістовний модуль 1: Енергетичний менеджмент, діагностика та аудит енергетичних систем. 
 

1.  Коди та стандарти 2 1 
2.  Енергетичний облік та економіка з питань: простий термін окупності, 

тимчасова вартість грошей, справжня цінність, чиста приведена вартість, 
метод реальної цінності, після податкового аналізу грошових потоків, 
внутрішня норма прибутку, облік енергії,  

2 0,5 

3.  Витрати на використання, метод розрахунку вартості життєвого циклу,  
річний метод витрат, показники економічної ефективності, методи 
амортизації, вплив зростання цін на паливо, звітність по енергії, показники 
ефективності 

2 0,5 

4.  Life Cycle Costing Calculator інженерне ПЗ для розрахунку вартості життєвого 
циклу проекту "Цей інструмент призначений для надання інформації, що 
стосується економічного впливу заходів з енергозбереження протягом 20-
річного періоду часу. Хоча в цьому калькуляторі представлено багато 
корисних показників, не передбачається, що це єдиний інструмент, який 
використовується керівники проектів, приймаючи рішення про те, чи 
запроваджувати заходи з енергозбереження чи ні. Необхідно враховувати 
багато інших факторів, включаючи вплив заходів з енергозбереження на 
експлуатацію будівлі та комфорт мешканців, чи станеться найближчим часом 
інша більш підходяща можливість впровадження заходів з енергозбереження, 
та/або чи існують інші ризики, пов'язані з заходів з енергозбереження, крім 
чисто економічних та екологічних факторів.  
Хоча цей інструмент не слід використовувати окремо, Гарвардська фінансова 
робоча група у співпраці з Harvard Energy & Facilities розробила деякі основні 
вказівки щодо визначення того, чи заходи з енергозбереження є економічно 
виправданим з огляду на певну сферу застосування. Будь ласка, оберіть 
найбільш підходящу область нижче зліва, а потім зверніться до таблиці 
праворуч для детальних вказівок. " 

2 1 

5.  QUALITATIVE AND QUANTITATIVE ASSESSMENT OF YOUR ENERGY 
PERFORMANCE. Програмне забезпечення для проведення якісної та 
кількісної оцінки енергоефективності з енергетичного аудиту та 
менеджменту. 
Підготовка до проведення енергетичного аудиту  
ЕТАП 1. Початкова ділова справа - "Управління споживанням енергії та 
витратами на енергію може створити істотні економічні вигоди. Тому ви не 
повинні трактувати витрати на енергію просто як постійні накладні витрати, 
а як керований фактор витрат, що дозволяє оцінити важливість витрат 
електроенергії для наступного стану об’єктом та показує, які суттєві 
покращення можна досягти за рахунок економії енергії. Це також дуже 
корисно, якщо ви хочете переконати топ-менеджмент у позитивних ефектах 
економії енергії. "  

 ЕТАП 2. Огляд інформації про компанію, де буде проводитися 
енергетичний аудит - збираємо загальні дані про компанію та наступний 
стан енергоспоживання, який ви плануєте перевірити. Це хороша 
підготовка до планування аудиту та збору основної інформації про різні 
установки, що споживають енергію. 
Робота з якісною інформацією  
ЕТАП 3. Реальний стан енергоспоживання об'єкту енергетичного 
обстеження - проведе вас по вашому об'єкту, щоб перевірити 

4 1 



№ 
тем
и 

Зміст теми 
Кількість 

годин 
денна заочна 

функціонування і характеристики ваших основних енергоспоживаючих 
установок. Це не тільки корисно для аудита, але також має проводитися на 
регулярній основі, щоб переконатися, що ваші установки працюють з 
низьким енергоспоживанням.  
 ЕТАП 4. Сильні та слабкі сторони енергетичного менеджменту - дозволяє 
судити про ефективність організаційної структури та параметрів 
управління з точки зору енергоефективності. Водночас це також дає дуже 
гарне уявлення про те, які подальші кроки можливі для покращення вашого 
наступного стану енергоменджменту. 
 ЕТАП 5. Перетворення енергії та основні виробничі процеси  

Робота з кількісною інформацією  
ЕТАП 6. Використання енергії - охоплює щомісячне споживання та 
закупівлю різних енергоносіїв, таких як газ, електроенергія, мазут, вугілля, 
тепло, і дозволяє проводити порівняння з плином часу. Використовуйте 
аркуш протягом кількох років, якщо у вас є інформація. Наприкінці 
можливо знайти деякі графіки, які допоможуть проаналізувати дані 
ЕТАП 7. Стан виробничих та фінансових даних - енергоменеджмент може 
покращити результативність вашого бізнесу. Щоб зв'язати ці два питання, 
неодмінно використовувати основні фінансові показники або бізнес вашого 
наступного стану, такі як продажі, витрати, прибуток, і пов'язувати це зі 
своїми витратами на енергію. Якщо ви хочете опрацювати бізнес -кейс, 
який вплив може мати економія енергії на вашу загальну ефективність, це 
дані, які вам потрібно подивитися. 
ЕТАП 8. Данні перетворення енергії - використовується для розрахунку 
палива (газу, нафти тощо), спожитого усіма котлами (паровою та гарячою 
водою), ТЕЦ та установкою стисненого повітря. Живильна вода та 
відпрацьована вода. Енергію, що використовується у двигунах, насосах, 
вентиляторах та освітленні, слід включити до кроку 10. 
 ЕТАП 9. Данні про виробничу лінію - збір даних про виробництво 
важливий для створення значущих показників та співвідношення 
споживання енергії з обсягом виробництва. Вам слід ввести три продукти з 
найбільшим споживанням енергії, а решту узагальнити. Наведені нижче 
графіки підтвердять ваш аналіз. Якщо немає можливості отримати ці дані 
на місячному рівні, надайте принаймні річні дані (ми пропонуємо вам 
поділити річні дані на 12, щоб вводити їх кожного місяця). 
 ЕТАП 10. Технологічні пристрої споживання енергії - записується 
використання енергії для пристроїв, що споживають енергію процесу, таких 
як стиснене повітря, двигуни та приводи, холодильна установка та 
установки обігріву, вентиляції та кондиціювання повітря. 
 ЕТАП 11. Використання енергії будівлями - записується споживання 
енергії для систем освітлення та споживання електроенергії для інших 
будівельних споруд 
Аналіз та оцінка       
 ЕТАП 12. Головні індикатори - представляє результати енергоаудиту. У 
вас є числовий підсумок вище та нижче, ви можете знайти деякі графіки, 
що ілюструють результати для полегшення вашого аналізу. 
 ЕТАП 13. Енергетичний аналіз - дозволяє здійснити перший мозковий 
штурм щодо результатів енергоаудиту, визначити сильні та слабкі сторони, 
сфери покращення та вже подумати про можливі заходи з 
енергоефективності. На наступних кроках ви будете спиратися на цю 
вправу. 
 ЕТАП 14. Варіанти економії енергії - "перераховує всі можливості 
енергозбереження, виявлені під час енергоаудиту. Не повинен містити 



№ 
тем
и 

Зміст теми 
Кількість 

годин 
денна заочна 

жодних вимірів витрат, а також тих, що потребують інвестицій. Аудитор 
повинен використовувати найкращі практики для натхнення, а також аналіз 
сильних та слабких сторін у попередньому Крок 13. Ви повинні вказати, які 
заходи є пріоритетними для реалізації, а потім їх потрібно перенести на 
крок 15. Пропонується перенести всі заходи першого рівня пріоритету на 
крок 15. Ви можете визначити пріоритети відповідно до періоду окупності, 
поліпшення якості продукції: зменшення витрат, технічної можливості або 
поєднання цих тем. Від вас залежить вибір пріоритетів, які найкраще 
відповідають вашим потребам. Нижче ви можете знайти пропозицію щодо 
пріоритетного підходу. Ви можете використовувати інші методи фінансової 
оцінки, такі як норма прибутку та чиста теперішня вартість, будь ласка, 
зверніться до "Найкращих практик". 
 ЕТАП 15. Рекомендації щодо виконання - "Ви повинні перенести на цей 
крок усі заходи з Пріоритетним рівнем 1 на кроці 14. Тоді це стане вашими 
рекомендаціями для вашого вищого керівництва щодо впровадження 
заходів з енергозбереження в результаті цього енергоаудиту. У таблиці 
також представлені загальні результати всі ваші заходи в нижній рядку у 
верхньому правому куті вашого аркуша. " 

  
6.  HVAC&R 2 1 
7.  Системи акумуляції енергії 2 1 

Разом за ОК 16 6 
 

5.2 Перелік практичних робіт 
№ 
з/п Назва практичної роботи 

Кількість годин 
денна заочна 

1 Life Cycle Cost Analysis (аналіз вартості життєвого циклу) 4 2 

2 Розрахунок енергетичної системи за допомогою Life Cycle Costing 
Calculator 4 1 

3 Система енергетичного менеджменту 6 1 

Всього за ОК: 14 4 
 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи. 
 

№ 
теми Назва теми Кількість годин 

денна заочна 
1.   Огляд ISO 50001 10 10 

Основні вимоги 
Відповідальність керівництва 
Підтримка і прихільність керівництва  
Представник керівництва  
Енергетична політика 

2.  Енергетичне планування 20 20 
Юридичні та інши вимоги 
Енергетичний огляд, базові показники та показники ефективності 
 Енергетичні цілі, завдання та плани дій 
 Впровадження і робота 
 Компетентність, навчання і обізнаність 

3.  Зв'язок 10 20 
 Документація 
Операційний контроль 
Пректування 



№ 
теми Назва теми Кількість годин 

денна заочна 
Закупівлі енергетичних послуг, продуктів, обладнання та енергії 
Перевірка 

4.  Моніторінг, вмірювання та анліз 10 20 
Оцінка відповідності вимогам законодавства та іншим вимогам 
Внутрішній аудіт 
Невідповідності, коригувальні та запобіжні дії 
Контроль записів 
Критичне аналізування з боку керівництва 

5.  Підвищення енергоефективності 10 10 
Вимоги ISO 50001 до процесів і аудиту 

Всього за ОК: 60 80 
 

 
6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувачів проводиться у формах вхідного, поточного 
і підсумкового контролів. 

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 
перевірки залишкових знань студентів з освітніх компонент, що забезпечують вивчення 
Енергоменеджменту, діагностики та аудиту енергетичних систем (діагностика первинних 
знань студентів). 

Формами поточного контролю є: 
• тестування знань здобувачів з певних тем або з певних окремих питань 

освітньої компоненти; 
Підсумковий контроль – диф.залік 

 

(для диф.заліку) 
Нарахування балів: 

 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

Змістовний модуль 1: Енергетичний менеджмент, діагностика та аудит енергетичних 
систем. 

 
Лекційний курс * 7 

Практичні роботи* 45 

Індивідуальне/самостійне завдання* 18 

Тест* 30 

Всього за змістовний модуль 1 100 
*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 
порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 
національному технологічному університеті. 
 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  
Підсумковий контроль – диф.залік 

  

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


 
Практичні роботи (оцінювання однієї роботи) 

 

13 –15 балів Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 
надані повні обґрунтовані відповіді відмінно 

11 – 12 балів Практична робота відпрацьована та вчасно 
захищена, при відповіді допущені неточності дуже добре 

9 –10  балів Практична робота відпрацьована, відповіді неповні, 
допущені помилки добре 

7 – 8 балів Практична робота відпрацьована, відповіді незадовільні, 
допущені грубі помилки достатньо 

0 - 6 балів Практична робота не   відпрацьована   або   дані   
незадовільні відповіді незадовільно 

 
Самостійна робота (в межах одного модулю) 

 

12 – 18 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, 
надані повні обґрунтовані відповіді зараховано 

0 – 11  балів Самостійна робота не   відпрацьована   або   дані   
незадовільні відповіді незараховано 

 
Тестування 

 
19 - 30 балів 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 
16 - 18 балів 74 – 89% правильних відповідей дуже добре 
14 - 17 балів 60 – 73% правильних відповідей добре 
12 - 13 балів 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 
0 – 12 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

 
7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 
самостійних робіт за освітнім компонентом: 

− наочні: ілюстративний, та демонстраційний матеріал; 
− інтерактивні: використання комп’ютерної техніки, офісних і спеціалізованих програм 

під час проведення лекцій, практичних занять ; 
− словесні: лекції у традиційному їх викладі; 
− практичні: практична робота, з виконанням завдань згідно вимогам освітнього 

компоненту. 
 

8. Інформаційні ресурси 
Базові (основні): 

 
1. Хмельнюк, М. Г. Методичні вказівки до самостійної роботи з курсу "Енергетичний менеджмент, діагностика 

та аудит енергетичних систем" [Електронний ресурс] : для студентів СВО "Магістр" спец. 142 "Енергетичне 
машинобудування", галузі знань 14 "Електрична інженерія" ден. та заоч. форм навчання / М. Г. Хмельнюк, 
О. Ю. Яковлева, В. В. Трандафілов ; відп. за вип. М. Г. Хмельнюк ; Каф. холодильних установок і 
кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — Електрон. текст. дані: 70 с. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1677591  

2. Енергетичний менеджмент, діагностика та аудит [Текст] = Energy management, diagnostics and energy audit : 
підручник : в 2 т. Part 2 / М. Г. Хмельнюк, О. Ю. Яковлева, О. В. Остапенко, В. А. Бежан ; за. ред. 
М. Г. Хмельнюка ; Одес. нац. акад. харч. технологій, Приазов. держ. техн. ун-т. — Одеса, 2019. — 292 с. : 
табл., рис ISBN 617-7613-59-5 https://elc.library.ontu.edu.ua/library-
w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.165414 

3. Подмазко, О. С Методичні вказівки для розрахунку провізійних камер [Електронний ресурс] 
/ О. С. Подмазко ; Каф. холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2020. — 
Електрон. текст. дані: 24 https://elc.library.ontu.edu.ua/library-
w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1668828  

4. Подмазко, О. С. Застосування енергії моря та землі [Електронний ресурс] : метод. вказівки по 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1677591
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.165414
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.165414
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1668828
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1668828


розрахунку енергії сонця / О. С. Подмазко, Н. О. Піщанська ; Каф. термодинаміки та 
відновлюваної енергетики. — Одеса : ОНАХТ, 2019. — Електрон. текст. дані: 17 с. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1669056 

5. Яковлева, О. Ю Методичні вказівки до практичних робіт з курсу "Енергетичний менеджмент та аудит" 
[Електронний ресурс] : для студентів СВО "Бакалавр" спец. 142 "Енергетичне машинобудування", галузі 
знань 14 "Електрична інженерія" ден. та заоч. форм навчання / О. Ю. Яковлева, В. В. Трандафілов ; відп. за 
вип. О. Ю. Яковлева ; Каф. холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 
Електрон. текст. дані: 45 с https://elc.library.ontu.edu.ua/library-
w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1678254  

 

Додаткові (за наявності): 
1. Effect of the Application of Cold Plasma Energy on the Inactivation of Microorganisms, Proteins, and Lipids 

Deterioration in Adobera Cheese = Вплив застосування енергії холодної плазми на інактивацію 
мікроорганізмів, білків і ліпідів у сирі Adobera / Blanca Rosa Aguilar Uscanga, Montserrat Calderón 
Santoyo, Juan Arturo Ragazzo Sánchez, Mario Iván Alemán Duarte, Julia Aurora Pérez Montaño, Edgar 
Balcázar-López, and Josué Raymundo Solís Pacheco // Journal of Food Quality. – 2022. - 
https://downloads.hindawi.com/journals/jfq/2022/8230955.pdf 

2. Удосконалення систем контролю та керування процесом заморожування продукції в холодильних 
камерах промислових холодильників / Хорольський В. П., Коренець Ю. М., Петрушина Ю. М., 
Расчехмаров І. В. // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту Сер. Техн. науки. – Хмельницький, 2022. – № 1. – С. 
247-255. - http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2022/04/vknu-ts-2022-n1-305-247-255.pdf 

3. Холодозабезпечення холодильних камер смарт-промислових холодильників із системами нейро-
нечіткого керування процесами заморожування продуктів харчування / Хорольський В. П., 
Омельченко О. В., Коренець Ю. М., Гончаренко В. А., Петрушина Ю. М. // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту 
Сер. Техн. науки. – Хмельницький, 2021. – № 6. – С. 264-271. - http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-
content/uploads/2022/03/vknu-ts-2021-n6-303-264-271.pdf 

4. Хорольський В. П. Удосконалення систем контролю та керування процесом заморожування продукції 
в холодильних камерах промислових холодильників [Електронний ресурс] / В. П. Хорольський, Ю. М. 
Коренець, Ю. М. Петрушина, І. В. Расчехмаров // Вісник Хмельницького національного університету. 
Технічні науки. - 2022. - № 1. - С. 247-255. - Режим доступу: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_tekh_2022_1_42  

5. Коротич О. О. Розробка лабораторної установки для дослідження параметрів удосконаленої 
холодильної вітрини з автоматизованою системою керування [Електронний ресурс] / О. О. Коротич, В. 
С. Неймак, А. М. Залізецький, Н. М. Защепкіна // Вісник Хмельницького національного університету. 
Технічні науки. - 2021. - № 2. - С. 245-253. - Режим доступу: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_tekh_2021_2_38 

6. Коновалов Д. В. Вдосконалення тепловикористовуючих ежекторних холодильних машин 
застосуванням аеротермопресорних технологій [Електронний ресурс] / Д. В. Коновалов, Р. М. 
Радченко, С. Г. Фордуй, В. П. Халдобін, О. О. Зєліков, О. А. Різун // Авіаційно-космічна техніка і 
технологія. - 2021. - № 1. - С. 60–66. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/aktit_2021_1_8 

7. Петровський В. Р. Аналіз ефективності сучасних хладонів при експлуатації суднових холодильних 
установок [Електронний ресурс] / В. Р. Петровський, М. А. Козьміних // Суднові енергетичні 
установки. - 2021. - Вип. 42. - С. 122-127. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/seu_2021_42_19 

8. Тарасова В. О. Аналіз термодинамічної ефективності холодильних циклів в залежності від 
визначальних теплофізичних властивостей робочих речовин [Електронний ресурс] / В. О. Тарасова, М. 
О. Кузнецов // Вісник Національного технічного університету "ХПІ". Серія : Енергетичні та 
теплотехнічні процеси й устаткування. - 2021. - № 1. - С. 60-70. - Режим доступу: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/vcpient_2021_1_12 

9. Дакі О. А. Hечітка експертна система розпізнавання аварійних ситуацій на суднових холодильних 
установках [Електронний ресурс] / О. А. Дакі, Ю. Г. Якусевич, В. В. Тришин, В. В. Ліганенко // Новітні 
технології. - 2021. - Вип. 1. - С. 20-28. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/novteh_2021_1_5 

10. Качанов П. О. Огляд потреби побудови енергоефективної системи керування вентиляцією та 
кондиціонуванням у торговельних центрах [Електронний ресурс] / П. О. Качанов, О. М. Євсеєнко // 
Технічна інженерія. - 2022. - № 1. - С. 69-76. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/tehin_2022_1_12  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1669056
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1678254
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